KpoHWTERH Onopa nepeqxas

Mavwa 3aknagran Mo
Bont M8x30

Bont M10x30
[anka M10

WakGa 10 Faiika M8
WakGa 10 np. BonT 6x20 matjga g
' " ' W v ' lal . diig np.
| Nissan Qashqai/Nissan Qashqai+2/Nissan K-Trail [Renault Koleos bt

ADTHKYR: 9.4704.1 KomnnekT noporos

Kyzoe: Bee

Fof BeiNycka: 2006-2014-/2006-2014/2007-2015-/2017-
Ofwem geuwratena:Bee

lMaiika 3aknagHaa M10 Bont M10x30

[aika M10
akta 10
[aksa 10 np.

Mopor-nnowaaka

Bont MEx30
[Lanba 8 ya.
LWaiéa 8 np,

Tun Knn: Bee KpoHwTediH Bont M10x30
Wai6a 10 ye. Mzika 3aknagHas ME
COCTAB KPENEXA Lafi6a 10 np.
1.50AT MEX20..vcvvrrrsnecones 2 W, 12.Wai63 10.00eersssesrrean, 16 Wr. e
2.60AT MBRI0...ciiviiiiieninns B W, 13.Wakba 10 mp..ceiiienienn. 10 Wr. Onopa 2agHas Waii6a &
J.6ont MIOH30........ociniinnes 10W7r. 14.Mafxa saknaghas ME...... 2 UWr. A Waii6a 8 np.
4 Tadka ME.............ocoovinen, 4 Ur. 15.Mafixa zaknagHaa MB...... 4 Wr.
S.Madka MI10...iinienns 8 Wt. 16.Mafka 3aknagwaa M10...,2 LT Kpenneswe KpoHluTeiRHoe Ana aeToMobunga Nissan Qashqgai
G UARGA 6 YB..oivvee e 2 W, 17.0n0opa 38AHAR....ieeiinrans 2 W,
7. LUE65A B AP i 2 W, 18.0nopa NepegHsaf........... 2 W, Kpennenwe kpoHWTERHOE Ana asTomobuna Nissan X-Trail
L TTE T T R 4 Wy, 19.KpoHWTEHH. . .covirevivinises 4 UWr.
9.WailBa B 8 wWr. Kpennenwe kpoHWTeAHOR ANA asTomMobuna Renault Koleos
10.Waiba 8 np.vrraariniirennn, 8 wWr,
11.Waiba 10 ¥B....oiiianiiians 2 W,
Auasetp paasbnl ME ma M10 p12
“HCTPy“u“a no YCTAHDBKE o MOMEHTE JaTANKA 9.8 Hwu 24.0HM 47 .0HM 81.0HM I

He pexoMEHIYETCH MCNONEI0RAHLE MHEEMIHMHCTDYMEHTS
1. ¥CTaHOBWTE Faiky 3aknaaHyw M6 B OTBEDCTME NOHMEPOHE B NepegHeld yacTw aetoMobuna (puc. 1).
2. PazMeTHTeE M NpoCEepiIWTE B pEﬁpE Ky30Ba OTEEPCTHE OWAMETPOM 3,5..9 MM ONA ONOPER I'IEpEJ:lHEI:‘JI BE NpegnonaragMoM MecTe
KpenneHda (puc. 2).
3. 3akpenuTe cpelHon YacTe ONOpkLl NepejHeld WTaTHeIMKW BonTaM MBx30 (puec. 3), 3agHw JYacTe 6onTomM MEx20 K ycTadHoBNEHHON
raidke FaknagHoid M6, MepedHwD YacTh ONOPE NPHUKPENWTE K pebpy kKy30Ba aeToMoBuNA BonTomM MBx30 U railkon MBS,
4. YCTaAaHOBWTL raiikM 2aknagHele M8 v M10 B oTREpCTHA AHWLWE 33AHEH YaCTK apToMobKNE (puc. 4).
5. ¥CTAHOBKUTE ONOpY 3a0HHIH HE YCTAHOBNEHHBIE raikK 3aKnafHble NpW NnoMowl 6ontTos MEx30 uw M10x30 (purc.4).
6. PA3IMETUTE W NMPOCEEPNWTE B pefpe Ky30Ba OTEEpPCTHE gvaMeTpoM §,5..9 MM AN8 onopel 2afHed B NpeanonaracMoM MecTe
KpennedHda (puc. 5).
7. MNepegHiow YacTe ONOpel 3a4HER NPUEKPENUTE K pedpy Ky30Ba asToMobKna SontomM MEx30 w rahkorl ME.
8. Npu noMoww BonToe M10%30 v raek M10 YCTaHOBUTE KPOHWTEHHE Ha ONOPLI.
9. YCTAHOBKWTL NOpPor-naoWanky Ha KpoHWTeHHbL.
10. 3aTaHYTh BCE pe3bLboBbIe COBAMHEHMA.






	9.4704.1_21
	9.4704.1_22

